Zadanie z6lte
Niech (X, d) bedzie przestrzenia metryczna, a (F,)
ciagiem zstepujacym jej zwartych podzbioréw. Niech

N F.=F.
n=0

Udowodnij, ze
e F' jest niepusty.

e [ jest zwarty.
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Zadanie zielone
Czy plaszczyzna z metryka centrum jest zupetna? Odpo-
wiedz uzasadnij.

Zadanie czerwone
Zbadaj domkniecie i wnetrze zbioru A w przestrzeni
(X,d), jezeli

1. A - zbiér funkcji réznowartosciowych, X =

(0,1}, d - metryka supremum.

2. A=QnNnX, X =[0,2)N(3,00), d - metryka
euklidesowa.

3. A - zbiér ciagdéw okresowych, X = {0, 1}, d -
standardowa metryka.

Uwaga. O ciagu z € {0,1}" powiemy, ze jest okre-
sowy, jezeli

dn € N\ {0} Vk € N z(k) = z(k + n).

Rysunek 1: Kolokwium pilnuje Rene Baire.

Zadanie szare
Udowodnij, ze jezeli przestrzen (X,d) spelnia ponizszy
warunek, to jest spojna: dla kazdych roznych punktow x,y
istnieje wlozZenie

f:00,1] - X,

takie ze f(0) =z, f(1) =y.
Wtozenie = homeomorifzm na obraz (tzn. funkcja spet-
niajaca wszystkie warunki homeomorfizmu précz ,na“).

Zadanie rézowe
Zbadaj, Czy istnieje funkcja ciggta ,na“ f: X — Y,
g: Y — X or homeomorfzim h: X — Y, jezeli

1. X =R, Y =(0,1)U(3,4), z metrykami euklideso-

wymi,

2. X =R z metryka centrum, Y = {0, 1}".




